CABNPAHE N O1YSMAHE BPOJEBA 10 9 - Bexbarne

1. UNspauyHaj:

2+4=__ 1T+2=___ 3+5=__ 1+4=__
5+2=__ 3+6=__ 8+1=__ 5+4=__
7-5=___ 9-3=__ 7-6=___ 6-3=__
9-8= 8-3= 5-4=__ 7T-4=__

2. Ynuwwu ogrosapajyhu 3Hak >, < unm =,

2+5 O 4+ 3 1+7©3+6 \
9-5 06—4 8_3 07—2
7+2 O 7—-2 6—3©3+5

3.Y ynuwn ogrosapajyhe 6pojese.
5 +3= -6 > +7 -5

4. a) Cabepwn 6bpojeBe 5 u 2.
6) On 6poja 8 ogyamu 6.
B) AKO je yMakeHUK 9, a ymarunay, 6, uspadvyHaj pasnuky.

5. YyeHnum ogerbena /4 cy npeor gaHa pewuvnun 4 3agatka, a opyrog naHa 5
3agartaka. Konmko cy yKynHo 3agaTaka pewmnsiv OB BpeaHn y4eHuun?

JeaHakocT:

Oprosop:




